



Τα νέα του σχολείου



Μάιος- Ιούνιος
2023



Αριθμός φύλλου 77

Ευχές από τους δασκάλους της Στ' Δημοτικού για τους απόφοιτους

Στ'1

Ακόμα μια χρονιά φτάνει στο τέλος της. Μια χρονιά ιδιαίτερης σημασίας, μιας και, ως έφηβοι πλέον, ανοίγετε έναν καινούριο κύκλο στη μαθητική σας ζωή. Παίρνετε μαζί σας όμορφες αναμνήσεις, με δασκάλους και συμμαθητές, καθώς και γνώσεις, εμπειρίες και σχέσεις, που εύχομαι να μείνουν ανεξίτηλες στη μνήμη και να σας ακολουθούν ως εφόδια στην εξέλιξή σας. Να μην ξεχνάτε ότι με θέληση, προσπάθεια, υπομονή και επιμονή θα μπορείτε πάντα να κατακτήσετε τους στόχους σας. Διατηρήστε τη γλυκύτητα, την ευγένεια και τη δοτικότητα σας και είμαι σίγουρη ότι θα είστε πάντα τόσο περήφανοι για τους εαυτούς σας, όσο και οι αγαπημένοι σας!

Καλό, ξέγνοιαστο και δημιουργικό καλοκαίρι σε όλες και σε όλους!

κ. Ιωάννα Χοχλαδάκη



Στ'2

Αυτή η τελευταία μέρα, εδώ και χρόνια που είμαι δάσκαλος και αποχαιρετώ τους «εκταίους» μου, είναι πάντα μια ιδιαίτερη μέρα. Συγκινησιακά πολύ φορτισμένη. Συναισθήματα ανάμεικτα. Χαρά γιατί η σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της, γιατί βάλαμε οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας και φέτος ένα λιθαράκι στο οικοδόμημα της γνώσης και τη διαμόρφωση της προσωπικότητας των μαθητών μας.

Αλλά και μεγάλη λύπη, γιατί αποχωρίζομαι τα παιδιά μου - τα παιδιά μας, που έξι χρόνια ήταν μαζί μας, που τα πήραμε από το χεράκι, όταν ήρθαν για πρώτη φορά στο Σχολείο και τώρα τα καμαρώνουμε μεγάλα κορίτσια και αγόρια πια. Θα μας λείψουν. Τα αγαπήσαμε. Τα αγαπάμε. Είναι τα παιδιά μας! Καλή συνέχεια στη σχολική ζωή, να είστε καλά και κάθε επιτυχία με όλη μου την αγάπη!

κ. Χρήστος Κωσταρέλος

Το φετινό τέλος της σχολικής χρονιάς είναι διαφορετικό από τα προηγούμενα τέλη... Φέτος, τελειώνει ένας μεγάλος και σημαντικός κύκλος για εσάς. Τα χρόνια του Δημοτικού είναι πολύ σημαντικά στη ζωή ενός παιδιού, καθώς αυτά τα 6 χρόνια μεγαλώνουμε, ωριμάζουμε αλλάζουμε, διαμορφωνόμαστε και αποκτούμε εμπειρίες. Σε αυτά τα χρόνια δημιουργούμε δυνατές και αληθινές φιλίες! Φεύγοντας από το Δημοτικό να πάρετε μαζί σας όλες τις γνώσεις, τα μαθήματα, εντός και εκτός τάξης, τα γέλια, τις όμορφες στιγμές και τις συγκινήσεις. Τέλος, το πιο σημαντικό είναι να έχετε πάντα μέσα σας την αγάπη που πήρατε αλλά και δώσατε αυτά τα χρόνια και που με αυτήν πορευτήκατε και θα συνεχίσετε να πορεύεστε.

Καλό, δημιουργικό και όμορφο καλοκαίρι σε όλες και όλους!

κ. Αναστασία Μητσέα



Στ'3

Αγαπητά μου εκτάκια,
Πριν έξι χρόνια ήρθατε εδώ μικρά παιδιά και φεύγετε πλέον έφηβοι. Μέσα στα χρόνια αυτά αποκτήσατε γνώσεις και εμπειρίες που θα αποτελέσουν εφόδια για τη μελλοντική σας πορεία. Δημιουργήσατε όμορφες φιλίες, διαμορφώσατε τον χαρακτήρα σας, αποκτήσατε αρετές, γίνατε ανεξάρτητοι.

Παιδιά, είμαστε όλοι φτιαγμένοι από υλικά ονείρων... Μην το ξεχνάτε ποτέ αυτό. Μην πάψετε ποτέ να προσπαθείτε να πετύχετε τα όνειρά σας. Εύχομαι καλή πρόοδο στα επόμενα σχολικά χρόνια. Νέα εκπαιδευτική βαθμίδα, νέες προκλήσεις.

Σας προτρέπω να αναζητάτε και να κατακτάτε νέους στόχους διαρκώς. Να σέβεστε τους άλλους, ακόμα και όταν διαφωνείτε μαζί τους. Να έχετε πάντα το θάρρος της γνώμης σας. Να αναγνωρίζετε τα λάθη σας. Να αδικήσετε ποτέ τους συνανθρώπους σας αλλά ούτε και τον εαυτό σας. Να επιλέγετε πάντα το σωστό και να υποστηρίζετε το δίκαιο. Ελπίζω να δίνετε και να παίρνετε πολλή αγάπη. Άλλωστε, η κοινωνία μας μπορεί να έχει ανάγκη από επιστήμονες, αλλά περισσότερη ανάγκη έχει από ανθρώπους.

κ. Παναγιώτης Πλασσαράς



Στ'4

Κάθε τέλος, μία νέα αρχή...!

Τα πρώτα σας βήματα στο σχολείο αυτό ήταν βήματα μικρά και διστακτικά. Σιγά σιγά πατούσατε όλο και πιο γερά και τώρα, έξι χρόνια μετά, το βήμα σας είναι

σίγουρο, σταθερό, γεμάτο αυτοπεποίθηση. Τα πράγματα που μάθατε είναι πολλά, τα «μπράβο» των δασκάλων σας αναρίθμητα! Όμως, και αυτά που δώσατε σε όλους εμάς δεν μπορούν να μετρηθούν και να χωρέσουν σε λέξεις. Ο καθένας από εσάς έχει αφήσει το σημάδι του στο σχολείο μας και η αγκαλιά μας θα είναι

πάντα ανοιχτή! Τώρα ήρθε η στιγμή να πάτε παρακάτω και να κοιτάξετε στα μάτια τα ωραία που έρχονται έχοντας πάντα στο μυαλό σας το μέρος όπου όλα ξεκίνησαν!!!

Με πολλή αγάπη,

κ.Παπαδημητροπούλου Ελλην

Αναμνήσεις και ευχές από τους ίδιους τους τελειόφοιτους

Θα μου λείψουν όλες οι στιγμές, αλλά ξέρω ότι θα ζήσω καινούριες στο Γυμνάσιο.
Στέλλα Καρανικολοπούλου

Τελειώνοντας το σχολείο θα ήθελα να περάσω πολύ ωραία στις διακοπές μου και να κρατήσω επαφή με μαθητές που δε θα είναι στο Γυμνάσιο.
Μάριος Παπανικολάου

Εύχομαι στους συμμαθητές μου να είναι υγιείς και να συνεχίσουμε να είμαστε φίλοι.
Αντίοχος Βαχαβιόλος

Τελειώνοντας το δημοτικό σκέφτομαι πως θα μου λείψουν οι δάσκαλοι και οι δασκάλες που είχα.
Μαρία Δέδε

Εύχομαι στους συμμαθητές μου καλή αποφοίτηση και να μη χωρίσουν ποτέ οι δρόμοι μας.
Κωνσταντίνος Αγκάς

Θα μου μείνουν αξέχαστες όλες οι στιγμές που περάσαμε στην εβδομάδα τάξης.
Ελπίδα Λιβανού

Οι αγαπημένες στιγμές είναι από τις μονοήμερες εκδρομές!
Ελέσα Τσεκρέκου

Ο όμιλος δημοσιογραφίας και η συντακτική ομάδα σας εύχεται καλό καλοκαίρι!

Ραντεβού και πάλι τον Σεπτέμβρη!